

Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..."
(*Vörösmarty Mihály*)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

IV. évfolyam 37. szám
2000 március

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a **II.** kerületi, **VI.** kerületi, **IX.** kerületi és **XI.** kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület.

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. emeleti zeneterembe.

Március **Könyörgés az örmény liturgiából**

E hónapban emlékezünk meg arról a bibliai eseményről, hogy Gábor főangyal örömhírt vitt Máriának: ő lesz Jézus édesanyja. Az örömhírt, hogy Jézus sokunkban megszülethessen, ma is hirdetni kell és hirdetik is. Valinak, akiknek kifejezetten ez a hivatásuk, értük így könyörgés az egyház:

"Imádkozzunk az Úrhoz a papokért, szerzetespapokért, szerpapokért, kántorokért és az egész egyházi rendért. Uram, irgalmazz!"

Ám a hivatalos, a szolgálati papságon kívül ott a királyi papság, melynek mindannyian részesei vagyunk, s nekünk is feladatunk az evangélium igazságának hirdetése. Ezt legjobban annak megélésével, életünk példájával tudjuk teljesíteni. Nagyon fontos ez és igen komolyan kell vennünk.

Dr. Sasvári László

Előző számunkban ígértük, hogy Wass Albert szellemi hagyatékához és leveleinek közléséhez visszatérünk

Wass Albert: TE ÉS A VILÁG (egy könyv előzetes szövege)

Vékony kis könyvet tart kezében az olvasó, mely igazi, Wass Albert-i gyöngyszem. 1947-ben jelent meg először, s azóta valódi könyvritkaság. Akiket már megérintett a szerző könyveinek szépsége, azok a vadász szenvedélyével keresik-kutatják újabb és újabb műveit. Hogy miért ez az olthatatlan vágy? Mert Wass Albert maga a tiszta forrás, s sorsunkért féltve munkálkodó előd. Írásművészete egyként "bibliás" költészet és a szemtanú ízesen megfogalmazott történetírása. A "Te és a Világ" derűs bölcsességek, lélekemelő gondolatok